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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И
БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека по Кировской области 

(Управление Роспотребнадзора по Кировской области)
610027, г.Киров, ул.Красноармейская, д.45

Управление
Роспотребнадзора
по Кировской области «14» сентября 2023 г.

Акт профилактического визита

1. Профилактический визит проведен в соответствии с пунктом 11(4) постановления 
Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления 
государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

2. Профилактический визит проведен в отношении:
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад 

146» города Кирова (сокращенное наименование - МКДОУ № 146 г. Кирова), ИНН 4346050556, 
ОГРН 1024301345881, объект контроля - дошкольное образование, категория риска - чрезвычай­
но высокий р и с к . _________________ ___________________________________________________

(наименование контролируемого лица, ИНН, ОГРН, объект контроля, категория риска)

3. Профилактический визит проведен по адресам (местоположению):
610007. КИРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. ГОРОД КИРОВ. УЛИЦА ВЕРХОСУНСКАЯ, Д. 4_________

(указывается адрес (местоположение), место осуществления контролируемым лицом деятельности или место 
нахождения иных объектов контроля, в отношении которых был проведен профилактический визит)

4. Профилактический визит проведен в следующие сроки: 
с «04» сентября 2023г.
по «14» сентября 2023 г. ___________________

(указываются дата фактического проведения профилактического визита).

Срок проведения профилактического визита приостанавливался в связи с необходимостью 
проведения лабораторного ' испытания, экспертиз (нужное подчеркнуть) на основании: 
Уведомления ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кировской области» от 10.01.2023г. 
№43-20-09/03-26-2023, от 11.01.2023 №43-20-08/03-39-2023



с «04» сентября 2023г.
по «14» сентября 2023 г._________________________________________________________________

(укпчывлггю! основание для при» кланов пения фока проведения пр« »фипактическиго вичита, дата и время начапа, а твн-м; даза и ьр*-мя 
окмнчлния срока припстановления приведения профи па ктического визита)

5. Профилактический визит проведен:
Игошина Наталия Владимировна, ведущий специалист-эксперт отдела надзора по гигиене детей
и подростков ________________________

(указываются фамилия, имя отчество (при наличии), должность лица, проводившего профилактический визит)

6. К проведению профилактического визита была привлечена экспертная организация:
ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кировской области» (Аттестат аккредитации № РОСС 
RU.0001.510166, выдан 26.10.2016 г. Федеральной службой по аккредитации, дата внесения сведений 
в реестр аккредитованных лиц 03.08.2015г., Аттестат аккредитации № RA.RU.710076, выдан 
31.07.2015т. Федеральной службой по аккредитации, дата внесения сведений в реестр 
аккредитованных лиц 03.07.2015г.)____________________________________

(укччмвиюи.я фамилии, имнна, отчества (при напичии), должности экс пертов или наименование экспертной организации, с указанием 
ремчичитив снидехеяьства об аккредитации и наименования органа по аккредитации, выдавшею свидегепьство об аккредитации)

7. При проведении профилактического визита присутствовали представители контролируемого 
лица: Кормщикова Елена Витальевна, заведующий МКДОУ № 146 г. Кирова (приказ № 571-л от
17,08.2022)________________________________

(ФИО, дпижнисть)

8. При проведении профилактического визита контролируемое лицо проинформировано:

Информация Да/нет
Об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности либо к 
принадлежащим ему объектам контроля

Да

О соответствии объектов контроля критериям риска Да
Об основаниях и о рекомендуемых способах снижения категории риска Да
О видах, содержании и об интенсивности контрольных (надзорных) 
мероприятий, проводимых в отношении объекта контроля исходя из его 
отнесения к соответствующей категории риска

Да

Иная информация (указать) -
Осуществлено консультирование контролируемого лица Да

9. При проведении профилактического визита были совершены следующие действия:

1) Осмотр, отбор проб (образцов), истребование документов в следующие сроки: 
с «04» сентября 2023 г., 08 час. 15 мин.

по «04» сентября 2023 г. 11 час. 00 мин.

2) лабораторные испытания 
в следующие сроки:
с «04» сентября 2023г. 

по «14» сентября 2023 г.

10. При проведении профилактического визита рассмотрены истребованные документы: 
приказ на уполномоченного представителя юридического лица;
документы, подтверждающие качество и безопасность пищевых продуктов;
документы, подтверждающие организацию безопасного и качественного обеспечения питьевого 
режима воспитанников Гграфик смены кипяченой воды).___________________________________

(указывается рассмотренные документы, представленные контролируемым лицом)

11. При проведении профилактического визита 04.09.2023г. было установлено:



Внутренняя отделка ряда помещений (стены, потолок, пол) имеет дефекты и 
повреждения: в группе «Дюймовочка» в буфетной на стене имеются дефекты, в туалетной на 
стене один фрагмент плитки отпал; в группе «Солнышко» в спальне линолеум на полу имеет 
повреждения; в группе «Колобок» в буфетной на полу имеются дефекты, в спальне на стене 
краска отпала; на полу у линолеума шов разошелся; в группе «Мальвина» в буфетной на полу 
имеются дефекты покраски; на пищеблоке поверхность пола имеет дефекты (трещины), что не 
позволяет проводить качественную ежедневную влажную уборку, обработку моющими 
дезинфицирующими средствами, и является нарушением п.1 ст.28, п.З ст. 39 Федерального 
закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», 
п.2.5.3, п. 2.5.2, п. 2.11.4, п.2.11.2 С П  2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи", п.2.16 
СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации 
общественного питания населения".

Туалетные кабинки старшей группы «Красная шапочка» не оборудованы дверями, что 
является нарушением п. 1 ст. 28, п. 3 ст. 39 Федерального закона от 30.03.1999 г. №52-ФЗ "О 
санитарно-эпидемиологическом благополучии населения", п. 2.4.11 СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи».

В туалетных групп «Дюймовочка и «Мальвина» санитарно-техническое оборудование 
детский унитаз имеет дефекты (трещины), что является нарушением , п.1 ст.28, п.З ст.39 
Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом благополучии 
населения», п.2.4.11 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

В помещении склада для хранения пищевых продуктов морозильное отделение бытового 
холодильника для хранения мясных продуктов не оборудованы контрольным термометром для 
контроля соблюдения температурного режима хранения пищевой продукции, что является 
нарушением п.1 ст.28, п.З ст. 39 Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения», п.3.13, п.8.6.4 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 
"Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" 
(д а н н о е  н а р у ш е н и е  у с т р а н е н о  е х о д е  п р о ф и л а к т и ч е с к о г о  ви з и т а )

В буфетных групп «Красная шапочка», «Колобок» «Лучик», Мальвина» поверхность 
шкафов для хранения посуды местами имеет дефекты и расслоения стенок;

в группе «Красная шапочка», в группе «Солнышко», в группе «Лучик» поверхность 
некоторых кроватей (стенок, кромок) имеет дефекты;

в раздевалке группы «Мальвина» на детских скамейках имеются механические 
повреждения и дефекты покрытия;

поверхность шкафов для хранения уборочного инвентаря, моющих и дезинфицирующих 
средств в туалетных группах «Красная шапочка», «Дюймовочка», «Солнышко», «Мальвина», 
имеет механические повреждения и дефекты покраски, что не допускает проведение 
качественной влажной уборки с применением моющих и дезинфекционных средств и является 
нарушением п.1 ст.28, п. 3 ст.39 Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно- 
эпидемиологическом благополучии населения", п. 2.4.9, п. 2.11.2 СП 2.4.3648-20 «Санитарно- 
эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления 
детей и молодежи», (д а н н о е  н а р у ш е н и е  ч а с т и ч н о  у с т р а н е н о  в  х о д е  п р о ф и л а к т и ч е с к о г о  в и зи т а ,  
а и м е н н о  у с т р а н е н ы  д е ф е к т ы  ш к а ф о в  д л я  х р а н е н и я  п о с у д ы  в б у ф е т н ы х  г р у п п а х  « К р а с н а я  
ш а п о ч к а » , « М а л ь в и н а » ;  д е т с к и х  к р о в а т о к  в с п а л ь н е  г р у п п ы  « К р а с н а я  ш а п о ч к а »  и гр у п п ы  
« Л у ч и к » ),

Не обеспечена своевременная замена вышедших из строя (перегоревших) ламп в игровой 
группы «Красная шапочка», в спальне группы «Лучик», что является нарушением п. 1 ст. 28, п. 3 
ст. 39 Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения», п. 2.8.9 СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», (д а н н о е  
н а р у ш е н и е  у с т р а н е н о  в  х о д е  п р о ф и л а к т и ч е с к о г о  в и з и т а )



\

На пищеблоке в складском помещении не обеспечены условия хранения овощей в 
соответствии с условиями хранения, установленными предприятием-изготовителем в 
соответствии с маркировочным ярлыком, так, согласно показаний бытового термометра при 
температуре +20°С зафиксированной в присутствии заведующего МКДОУ № 146 г. Кирова 
Кормщиковой Е.В., осуществлялось хранение капусты свежей при установленной 
производителем температуре хранения от +1 до +2°С; лука репчатого при установленной 
производителем температуре хранения от +1 до +10°С, что является нарушением п. 1 ст. 28, п. 3 
ст.39 Федерального закона от 30.03.1999г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения", п. 3.1 СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания населения".

Покрытие подходов и дорожек на собственной территории имеет дефекты, а именно 
асфальтовое покрытие со стороны хозяйственной части, при входе (подходы) к прогулочной 
площадке группы «Солнышко» имеют повреждения, что является нарушением п. 1 ст.28, п. 3 ст. 
39 Федерального закона от 30.03.1999 г. № 52-ФЗ "О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения», п. 2.2.4 СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к 
организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи".

04.09.2023 при рассмотрении представленных документов, подтверждающих организацию 
безопасного и качественного обеспечения питьевого режима воспитанников (графики смены ки­
пяченой воды), установлено, что выдача (смена) кипяченой воды на группах соответствуют гиги­
еническим требованиям (через 3 часа).

В ходе профилактического визита проведены: 
отбор проб воды питьевой из разводящей сети пищеблока и испытание на 

микробиологические показатели. 14.09.2023 при рассмотрении результатов лабораторных 
испытаний установлено: проба воды соответствует гигиеническим нормативам.

отбор проб молочной продукции на соответствие требованиям Технического регламента 
Таможенного союза 033/2013 «О безопасности молока и молочной продукции» по 
органолептическим, физико-химическим показателям, идентификации, содержание 
антибиотиков. 14.09.2023 при рассмотрении результатов лабораторных испытаний установлено: 
проба молочной продукции (молока) соответствует гигиеническим нормативам.

Согласно информации ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Кировской области» 
экспертиза личных медицинских книжек, подтверждающих проведение периодических 
медицинских осмотров, профессиональной гигиенической подготовки и аттестации, вакцинации 
сотрудников МКДОУ № 146 г. Кирова не проводилась, по причине прохождения медицинского 
осмотра сотрудниками и нахождением личных медицинских книжек в медицинском центре ООО 
«МедЭксперт». Медицинский осмотр сотрудников проводится согласно приказа начальника 
департамента образования администрации города Кирова № 7-94 от 20.02.2023г. «О 
мероприятиях по проведению обязательного периодического медицинского осмотра 
(обследования) сотрудников образовательных учреждений».

(указываются выводы, по результатам осмотра, рассмотрения документов, проведенных исследований, испытаний, 
экспертиз: 1) вывод об отсутствии нарушений обя«тельных требований; 2) вывод о выявленных нарушениях обязательных 

требований; 3) сведения о факте устранения нарушений обязательных требований до окончания профилактического
мероприятия)

12. К настоящему акту прилагаются:
- протоколы осмотра от 04.09.2023;
- протокол отбора проб № 325.1 от 04.09.2023 ;
- протокол лабораторных испытаний на 2-х л. в 1-экз.
- предписание об устранении выявленных нарушений от 14.09.2023 № 204______________

(указывается (протокол осмотра, протокол отбора проб (образцов), протокол инструментального исследования, 
протокол испытания, экспертные заключения, их реквизиты, а также иные документы, являющиеся 

доказательствами выявленных нарушений, предписание об устранении выявленных нарушений)



э

Ведущий специалист-эксперт 
отдела надзора по гигиене 
детей и подростков игошина Н.В.
(должность, фамилия, инициалы инсиемора) (подпись)

Отметка об ознакомлении или об отказе в ознакомлении контролируемых лиц или их представителей 
с актом (дата и время ознакомления)/о направлении акта:

Акт профилактического визита в соответствии с ходатайством направлен контролируемому 
лицу на: адрес электронной почты doul46@kirovedu.ru

« »  0 3  2023г.
(подпись)

/ Игошина Н.В.. ведущий специалист отдела надзора по ГДиП
(Ф.И.О. должностного лица контрольного органа)

mailto:doul46@kirovedu.ru

